

西海岸新区在全省率先启动“三高共管 六病同防”医防融合慢性病综合管理试点

打造慢病管理的“西海岸样板”

□本报记者 龚鹏

今年以来,西海岸新区在全省率先启动“三高共管 六病同防”医防融合慢性病综合管理试点,让全区“三高”“六病”(“三高”即高血压、高血糖、高血脂;“六病”即冠心病、脑卒中、肾病综合征、眼底病变、周围神经病变、周围血管病变)患者得到专业化、规范化治疗,使得医疗与养老深度融合。目前,新区已启动33处基层医疗机构“三高中心”“三高基地”建设,300处村卫生室挂牌“三高之家”。

近日,记者来到红石崖街道社区卫生服务中心,“三高共管,六病同防,健康至上,人民满意”义诊宣传条幅格外醒目。“您的血压略高,平时做饭要少放油、盐……”在红石崖街道社区卫生服务中心,医务人员一边为群众量血压、测血糖、测血氧饱和度等,一边叮嘱前来咨询的老人注意饮食健康,并对群众的用药情况、诊疗情况给出合理建议。针对病情较为严重的患者,医护人员第一时间给予健康指导,并留下联系方式,建议他们及时就医,进行详细检查。“现在骑车10分钟就到了,家门口就能看病,真是太方便了。”前来就诊的老人高兴地说道。

“义诊活动不仅有效缓解了群众看病难、看病远的问题,还增强了群众对常见病多发病的认识和了解,提高了他们以预防为主,对疾病早发现早治疗的健康意识。”红石崖街道社区卫生服务中心李超介绍了,红石崖街道社区卫生服务中心成立了名医基层工作站,区中医医院健共体、青岛妇女儿童医院、青大附院等多家三甲医院的知名专家下沉社区,为“三高”患者提供专项诊疗。目前,红石崖街道社区卫生服务中心共建立高血压台账211份,糖尿病台账179份,高血脂台账139份,为“三高”患者建立了普通个性化服务包及靶器官筛查服务包,满足“三高”患者各项服务检查。“接下来,我们的工作模式将从



红石崖街道社区卫生服务中心医护人员正在为患者诊疗。

治病为中心向以健康管理为中心转变,把健康送到百姓家门口,帮助群众尤其是‘三高’患者建立正确科学的自我管理方式,确保‘三高’患者同质化全覆盖筛查服务。”李超说道。

同样,区人民医院泊里院区组织了包括神经内科、内分泌科、心血管内科、中医科等多个科室的“三高”共管慢病团队专家,前往泊里镇河西社区开展义诊活动。活动现场,医护人员为老人们免费量血压、测血糖,为长期服药的老人提供用药指南,详细解答常见病、慢性病的相

关知识。同时,利用实物展示的方式,让老年人对健康知识有了更深入的了解。

“总院、院区及卫生室之间协调合作,做到小病不出镇、大病入住大医院,病情稳定后转回院区进行康复治疗,患者回家后,团队医生上门随访、提供所需的卫生服务,使慢病患者由被动接受管理,转为主动参与管理,从而提高了管理率。”区人民医院泊里院区副院长黄玮说,该院于今年7月7日成立了慢病多学科综合门诊,通过借助总院专家优质资源,对患多种慢病

人员及严重并发症人员进行一站式服务,解决患者在不同科室间来回奔波及方案不系统等问题。

9月5日,泊里院区开设了糖尿病专科门诊,对糖尿病患者建立个人档案,实施专人管理,并结合档案资料对患者进行有针对性的健康教育。“多学科综合门诊和糖尿病门诊的设立,使‘三高’患者能够得到更精准的治疗、更优质的预后、更安心的生活。”黄玮说道。

此外,泊里院区还组建了27支慢病管理团队,全面摸排慢病人群,做到底数清、情况明。同时,积极协调镇政府,在每个村设立一名健康摸排管理人员,在全镇形成整体慢病防治体系。

“社区、乡村是医疗卫生服务的最后一公里,家庭医生、乡村医生是公众健康的守门人。”区卫健局二级调研员周淳莉说,新区通过加强基层医疗机构基础设施建设,持续提升基层医疗卫生服务能力,真正打通医疗卫生服务群众的“最后一公里”,打造了基层卫生健康“西海岸样板”。同时,依托紧密型医共体,努力实现“三高”和“六病”患者全过程、全周期健康管理,推动和带动了县域整合型健康服务体系和分级诊疗格局建设。“目前,新区已全面推进‘三高共管 六病同防’医防融合工作,力争2023年实现‘三高共管 六病同防’医防融合、慢病管理服务全覆盖。”周淳莉说道。

新华保险“鑫荣耀终身寿险”重磅上市

改革开放以来,人民生活全方位改善。相关数据显示,人均预期寿命增长到78.2岁,居民人均可支配收入从16500元增加到35100元,城镇新增就业年均1300万人以上。人均预期寿命和居民人均可支配收入的持续增长、就业机会增加,都为我国从高速发展阶段转向高质量发展阶段,实现共同富裕打下了坚实的基础。

但另一方面,人们风险保障意识正在不断增强,对于财富管理和资产配置的需求也在不断增加。在“坚持保险姓保,回归保障本源”的理念引导之下,保险业也积极创新产品,推出了以“增额终身寿险”为代表的终身寿险产品,受到了客户的认可和市场的追捧。

增额终身寿险,三大优势优化资产结构

增额终身寿险广受青睐的背后,其兼顾人身风险保障及实现财富有序传承的特性功不可没。总体来看,增额终身寿险具有以下三大突出优势:

一、终身保障,利益明确

增额终身寿险保障期限长至终身,同时保单利益载入合同,利益锁定终身,协助抵御漫长时间周期下各类不确定因素带来的风险。在长寿时代,随着时间的推移,保障稳健增长,它就是您一辈子的守护者。

二、风险规划,传承有序

增额终身寿险可指定身故保险金

受益人,在确定的时间,用确定的方式,把确定的财富,给到确定的人,完成确定的事,财富传承,风险规划,尽在掌控。

三、灵活周转,从容应对

增额终身寿险普遍具有保单贷款功能,同时支持减保,满足资金灵活周转需求,应对突发情况也能游刃有余、尽在掌握。确定中享灵活,遇事从容又不迫。

2019年,新华保险的组织关系划归中投公司,开启了高质量党建引领高质量发展的新篇章。在“以人民为中心”的发展思想下,新华保险自觉服务国家战略,在服务实体经济、拓展普惠金融服务、支持健康中国战略、应对人口老龄化等多个方面作出了重要贡献。在迈入全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的重要时刻,新华保险创新升级产品体系,秉持“以客户为中心”的经营理念,重磅推出增额终身寿险最新力作“鑫荣耀终身寿险”。

“鑫荣耀”传承经典设计,用“鑫”守护财富

“鑫”,寓意财富兴盛,“荣耀”象征着过去的光辉成就和对经典的一脉相承,鑫荣耀传承经典,再续新章,用“鑫”守护财富。这是一款利益明确、保障稳健增长的终身寿险产品,涵盖特定公共交通工具意外额外保障,可以

满足身故保障、资金安全性需求,实现财富传承。鑫荣耀终身寿险具有以下四大特色:

稳:利益明确、稳健增长

18周岁(含)后,身故或身体全残保险金不低于基本保额按3.5%逐年递增后的金额,保单现金价值持续稳健增长。

传:定向给付、爱有传承

明确指定身故保险金受益人且支持变更,保障财富定向传承;覆盖终身的确定保障,一生享有关爱呵护,助力家庭爱与责任的延续,为家庭基业长青保驾护航。

活:灵活周转、以备急需

具有保单贷款功能,贷款金额不超过保险单现金价值扣除各项欠款后余额的80%即可;支持减保,每个保单年度累计申请减少的基本保险金额之和不超过合同生效时基本保险金额的20%即可。鑫荣耀就是您面对急需时还能从容应对的plan B!

护:特定呵护、额外给付

现代社会节奏不断加速,鑫荣耀贴心设计特定公共交通工具意外伤害保障,18周岁(含)之后,75周岁(不含)之前发生特定公共交通工具意外伤害身故或身体全残额外给付1.5倍基本保险金额,特定呵护,尽享关爱。具体包括民航飞机、客运轮船、客运汽车、客运列车四大类特定公共交通工具,为梦想在途奔波的您无论走到哪里,鑫荣耀就在哪里陪您一同走过。

一张终身寿险保单诉说的是爱与

责任的故事,守护的是家庭财富的大门。在瞬息万变的时代洪流中,我们唯有桑土绸缪,凡事提前布局,才能以处变不惊的心态,做时间的朋友,成人生的赢家。新华保险“鑫荣耀终身寿险”,以岁月之名,为生命加冕,岁月鑫鑫,荣耀终身!

注:1.以上“鑫荣耀终身寿险”简称“鑫荣耀”。

2.“周岁”指周岁保单生效对应日。

3.“稳健增长”为合同生效180日(不含)后的保险责任,个别年龄被保险人身故或身体全残保险金在部分保单年度可能存在例外情况,具体以条款和正式合同为准。

4.在合同有效期内,经被保险人书面同意,投保人可凭保险单向本公司提出保单贷款申请,经本公司审核同意后投保人可办理保单贷款。贷款金额不得超过保险单现金价值扣除各项欠款后余额的80%,每次贷款期限不得超过六个月,贷款利率根据投保人与本公司的约定执行。贷款利率根据贷款金额和贷款利率按年复利计算,并在贷款到期时与本金一并归还,逾期不还者,贷款本息与其他各项欠款达到保险单的现金价值时,合同效力中止。

5.具体特定公共交通工具范围和要求请参照产品条款释义。

6.以上需满足保险合同约定的给付条件。

7.以上内容供参考,产品责任、责任免除等内容以条款和正式保险合同为准。